Κανονισμός για παράδοση εργασιών Αριθμητικής Ανάλυσης τον Ιανουάριο 2024
Για την Ακαδημαϊκή χρονιά 2023-2024, η εξέταση του μαθήματος Αριθμητικής Ανάλυσης θα γίνει με τελική γραπτή εξέταση στην εξεταστική Ιανουαρίου 2024. Θα υπάρχει και υποχρεωτική προσωπική εργασία βασισμένη σε κάποια σετ ασκήσεων, η οποία θα συμμετέχει στη διαμόρφωση του τελικού βαθμού κατά 30%. Η εργασία θα συνίσταται από 3-5 σετ ασκήσεων (αναλόγως της ύλης που θα καλυφθεί) και κάθε τέτοιο σετ θα αναρτάται στο eclass κατά τη διάρκεια των αντίστοιχων παραδόσεων. Τα σετ θα πρέπει να έχουν παραδοθεί μέχρι και την Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2024. Δεν μπορεί κάποιος να προσέλθει στην τελική γραπτή εξέταση αν δεν έχει παραδώσει ικανοποιητικού επιπέδου (προβιβάσιμη) εργασία, δηλαδή θα ανακοινωθεί στο eclass ποιοι εξ’ αυτών που παρέδωσαν εργασία μπορούν να προσέλθουν στην τελική γραπτή εξέταση. Πέραν αυτού, στην τελική γραπτή εξέταση, πρέπει κάποιος να πάρει τουλάχιστον 5 στα 10 για να περάσει. Ακριβείς λεπτομέρειες για τον τρόπο παράδοσης της εργασίας και τον ακριβή υπολογισμό του τελικού βαθμού δίδονται παρακάτω. Για να συμμετάσχει κάποιος στην επαναληπτική γραπτή εξέταση του Σεπτεμβρίου 2024, οφείλει να έχει ήδη παραδώσει επιτυχή εργασία τον Ιανουάριο 2024.  

Διαδικασία συγγραφής και παράδοσης της εργασίας
Τα σετ των ασκήσεων που πρέπει να λυθούν θα αναρτώνται στο eclass στο πεδιο Έγγραφα (η είσοδος δεν θέλει password). Οι ημερομηνίες παράδοσης της εργασίας είναι από 09-01-2024 (ώρα 01:00) έως 11-01-2024 (ώρα 23:00) και η παράδοση γίνεται μέσω ανάρτησης από τον φοιτητή στο eclass στο πεδίο Εργασίες. Μετά τη λήξη του deadline, δεν θα γίνει δεκτή καμία εργασία χωρίς εξαίρεση για οποιοδήποτε λόγο ούτε για λόγους υγείας. Η εργασία θα είναι γραμμένη στο χέρι με μπλε στυλό (και όχι μαύρο στυλό ούτε μολύβι), δεν θα είναι γραμμένη σε υπολογιστή ούτε θα είναι φωτοτυπία. Όλες οι ασκήσεις θα είναι λυμένες υποχρεωτικά στις στάρνταρντ λευκές κόλλες Α4 που χρησιμοποιούνται στον εκτυπωτή. Οποιαδήποτε άλλη μορφή χαρτιού (έστω και για ένα φύλλο) θα κάνει την εργασία απορριφθείσα. Οι σελίδες οφείλουν να είναι αριθμημένες. Αφού ολοκληρωθεί η εργασία, θα την σκανάρετε σε έγχρωμο scanner ή printer (ή ίσως και από τα κινητά σας), σε κάθε περίπτωση το αποτέλεσμα πρέπει να είναι ένα καλής ποιότητας έγχρωμο pdf αρχείο, όπου θα φαίνεται το μπλε χρώμα του στυλό.
Στην πρώτη σελίδα της εργασίας θα είναι καθαρογραμμένο το όνομα και ο Α.Μ. του φοιτητή/τριας. Στις επόμενες σελίδες της εργασίας θα είναι οι ασκήσεις και οι λύσεις τους με τον εξής τρόπο: Πρώτα θα είναι λυμένο το 1ο σετ ασκήσεων, μετά το 2ο κλπ. Μέσα σε κάθε σετ,  οι ασκήσεις/λύσεις θα είναι με τη σειρά που είναι και στο φυλάδιο των εκφωνήσεων, δηλαδή πρώτα θα είναι η άσκηση 1, μετά η άσκηση 2, κλπ. Θα γράψετε τη λέξη ``1ο σετ Ασκήσεων’’ με κόκκινο χρώμα υποχρεωτικά. Επίσης με κόκκινο χρώμα θα γράψετε τη λέξη ``Άσκηση 1΄΄ κλπ, κλπ. Τίποτα άλλο μέσα στο γραπτό δεν θα είναι κόκκινο, οπότε καταλαβαίνετε ότι θα φαίνεται και αυτό το κόκκινο στο έγχρωμο pdf που ειπώθηκε παραπάνω. Ακολουθεί η λύση της άσκησης με μπλε στυλό (γραμμένη ιδιοχείρως όπως αναφέρθηκε παραπάνω). Μπορείτε, αν θέλετε, να γράψετε πριν τη λύση, την εκφώνηση της άσκησης πάλι με μπλε στυλό, ωστόσο δεν είναι υποχρεωτικό. Απαγορεύεται όμως οι εκφωνήσεις να είναι όλες μαζί γραμμένες μαζεμένα κάπου, είτε ιδιοχείρως είτε φωτοτυπία. Μετά, γράφετε τη λέξη ``2ο σετ Ασκήσεων ΄΄ με κόκκινο και συνεχίζετε ``Άσκηση 1΄΄ με κόκκινο κλπ, κλπ. Αν μία Άσκηση, π.χ. Άσκηση 7, δεν ξέρετε πώς να την λύσετε και δεν θέλετε να γράψετε τίποτα ως λύση, τότε δεν γράφετε τίποτα απολύτως, δηλαδή ούτε τον αριθμό της Άσκησης (``Άσκηση 7΄΄) ούτε την εκφώνηση. Μερικοί συνηθίζουν να γράφουν π.χ. `` Άσκηση 4, Συνέχεια΄΄, αν αυτό γίνει, δεν πρέπει να είναι με κόκκινο στυλό, αλλά με μπλε (προφανώς δεν μπορεί αυτή η Συνέχεια να βρίσκεται σε άλλο μέρος του φυλλαδίου της εργασίας). Επίσης μερικοί γράφουν δύο και τρεις φορές τη λέξη π.χ. ``’Ασκηση 4΄΄, αν αυτό γίνει, μόνο η πρώτη φορά θα είναι με κόκκινο και οι υπόλοιπες με μπλε. Αν κάποια άσκηση έχει υποερωτήματα α), β), κλπ, τότε και αυτά τα α), β), κλπ κατά το γράψιμο των λύσεων θα είναι με μπλε. Φροντίστε να προμηθευτείτε εγκαίρως κόκκινο στυλό, χαρτί Α4 και πρόσβαση σε έγχρωμο scanner. Να μην μου στέλνετε emails με ερωτήσεις τύπου: εγώ δεν έχω κόκκινο στυλό αλλά βυσσινί, γιατί δεν θα απαντάω. 

Ακριβής υπολογισμός τελικού βαθμού
[bookmark: _GoBack]Έστω ότι κάποιος έγραψε γ στα 10 στην γραπτή εξέταση (είτε Ιανουαρίου είτε Σεπτεμβρίου 2024), με γ ασφαλώς μεγαλύτερο ή ίσο του 5 στα 10, ώστε να περνάει το μάθημα.
Έστω ότι η εργασία του πήρε ε στα 3 (το 3 είναι το αντίστοιχο του 30% που ειπώθηκε παραπάνω ως συνεισφορά της εργασίας στον τελικό βαθμό), δηλαδή το ε πρέπει να είναι μεγαλύτερο του 1.5, με μέγιστο το 3, ώστε να είναι προβιβάσιμη η εργασία και να μπορεί να προσέλθει στην γραπτή εξέταση.
Τότε ο τελικός βαθμός του είναι γ+ε, με την προϋπόθεση ασφαλώς ότι δεν μπορεί το άθροισμα να υπερβεί το 10 (άρα, π.χ. αν κάποιος έχει γ=8, ε=3, ο βαθμός του θα είναι 10 και όχι 11). Είναι κατανοητό ότι ο ελάχιστος προβιβάσιμος τελικός βαθμός θα είναι τουλάχιστον 6.5, αφού πρέπει κάποιος να έχει τουλάχιστον 5 στο γραπτό και 1.5 στην εργασία. 


